



## ПИСМО – ПОКАНА

от Искрен Красимиров – „Незабравимата България“

*В час с Левски и Ботев! Вижте националните герои във вашето училище  
„на живо“, представени от летописеца Захарий Стоянов!*

Уважаеми дейци на културата и образованието,

Обръщам се към Вас с уникално предложение - да организираме във Вашето училище по повод 1 ноември – Денят на Народните Будители, „Урок по родолюбие с Левски и Ботев“. Водещ на урока е режисьорът и актьор Искрен Красимиров, прочул се в образа на Христо Ботев, а сега в ролята на видния възрожденец Захарий Стоянов. Урокът протича по следния начин: Захарий Стоянов открива урока и представя първия герой: Васил Левски. Следва откъс от новия филм за Левски – „ЛЪВСКИЙ: Европейец в Българско“. След филмовата част Захарий Стоянов презентира Христо Ботев и кратка компилация от филмите за Ботев на „Незабравимата България“. Урокът е придружен и с кратък поетичен рецитал от актьора Симеон Владов в ролята на Васил Левски за героите от книгите на Красимир Стефанов „Моят Левски“ и „Моят Ботев“ и кратка викторина, като познатите верните отговори получават подарък – диск с филмите на „Незабравимата България“ или една от книгите за героите. Продължителността на иновативния урок е точно един учебен час. По желание и възможност може да се включите и Вие – като подготвите децата да изпълнят стих или песен за героите. При моите посещения вече в над 350 български училища, читалища, театри, кина, общини и други институции се убедих, че това е начинът децата да се заинтригуват от богатата ни история и да я учат с удоволствие. Засега свободните ни дати са 26, 27, 28, 29, 30 и 31 октомври. Цената на урока е 300 лева с ДДС, като за целта издаваме фактура, която може да бъде осчетоводена по някой от проектите, с които работи Вашето училище.

Вярвам, че писмото ми ще бъде разгледано внимателно и че ще устроим и при Вас един незабравим празник - какъвто вече видяха десетки хиляди българчета!

С уважение:

Искрен Красимиров,

гр. София

Основател на „Незабравимата България“.

09.10.2017г.

Тел. 0885 368 363, [www.facebook.com/NezabravimataBG](http://www.facebook.com/NezabravimataBG)